

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 陕西版 | 第367期 | 2025年5月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

为什么要告诉你

法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



曾遭十年冤狱迫害 陕西宝鸡王乖彦再被枉判四年

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）二零二五年四月下旬获悉，陕西省宝鸡市 62 岁法轮功学员王乖彦女士被宝鸡市金台区法院非法判刑四年、被勒索罚款一万六千元。她已上诉，目前被非法关押在宝鸡市第二看守所迫害。

王乖彦一九六三年九月出生，今年 62 岁，原宝鸡职业技术学院的教师。一九九七年，她在 34 岁时患上多种疾病，其中最严重的是心肌炎和随之引起的室性期前收缩。她住院治疗，病情没有减轻，反而越来越重。在她走投无路之际，朋友把法轮大法介绍给了她。从此，王乖彦在修炼法轮大法中，在不知不觉中，心脏恢复了正常，各种疾病全都消失了，就连年轻时落下的月子病也好了。王乖彦无比感恩法轮大法。

二零二三年十月十二日中午，王乖彦被宝鸡市金台公安分局东风路派出所警察绑架，家中的电脑、手机、U 盘、护身符、衣服、帽子等私人物品被抢走。她因体检不合格，被宝鸡市第二看守所拒收，后被所谓“取保候审”放回家。但是，渭滨区公安仍在司法操作，进一步陷害她。

二零二四年四月十一日，宝鸡市渭滨区公安分局、金台公安分局、东风路派出所警察闯到法轮功学员柴秀芳的家中，绑架了在她家一起学法的法轮功学员，包括王乖彦在内共六人。警察抄了柴秀芳的家。王乖彦被关押在宝鸡市第二看守所迫害。

王乖彦被构陷到宝鸡市金台区检察院和法院。二零二四年九月二十五日、十月二十八日，宝鸡市金台区法院两次对王乖彦非法开庭。

在第一次非法庭审中，律师做了有理有据的无罪辩护，王乖彦在



法庭上也为自己做了无罪辩护。王乖彦怀着一颗慈悲救人的心告诉大家：法轮大法是佛法，是教人按真、善、忍做好人的高德大法，法轮大法弘传世界一百多个国家；讲真相、救人，是在做最大的善事，将救命保平安的法宝带给世人，叫大家记住：“法轮大法好，真善忍好。”机缘难得。王乖彦还借用《西游记》中的一句话：“人身难得，中土难生，正法难求，全此三者，善莫大焉！”她用一颗慈悲善良的心，希望所有为法而来的生命都得救度，得平安！能够珍惜这万古不遇的机缘！当庭未宣判。

二零二五年四月下旬获悉，王乖彦被宝鸡市金台区法院非法判刑四年，被勒索罚款一万六千元。目前，王乖彦已上诉。

在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，王乖彦多次被绑架、非法关押，曾一次被非法劳教、两次被非法判刑，至少遭十年冤狱迫害。以下是王乖彦被中共邪党迫害的部份经历。

被非法劳教三年，在陕西省女子劳教所遭受迫害

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功。二零零一年八月，王乖彦进京为法轮功鸣冤，被宝鸡市公安局渭滨公安分局恶警劫持到陕西省女子劳教所非法劳教三年。

在陕西省女子劳教（见下页）

(接上页)所,王乖彦整天在劳教所恶人的羞辱、打骂声中度过。她经常被打得脸上带着伤,头上被打成很多包,衣服上常有被针扎后血渗出来的印子;有时包夹揪着她头发往墙上撞,脚踩在脸上;她还被长期罚站、铐着或捆绑着,手脚经常发肿,被奴役干最重的活。

二零零四年夏天,王乖彦抵制迫害、拒绝穿囚服,包夹就把她绑在床架子上,每次被绑时,她们对她又打又骂,用鞋底往脸上打,不准睡觉,不让上厕所,尿在裤子里流在地上后,就用她的衣服擦地,擦完后将衣服剪烂扔掉。就这样王乖彦被折磨整整一个月。

二零零四年九月,包夹薨着王乖彦头发打她,在她肚子上踢、掐、拧,还用木凳子往她膝盖上砸。王乖彦被打得全身青紫。有一次,王乖彦被单独关进一间库房,由四个包夹监管,白天被强迫不停干活,深夜四个包夹变着法对她残酷折磨,毒打已不算什么,她们将王乖彦双手捆着从双腿中间向后拉过去,再从背部拉上来,从窗子上挂上去,把绳的另一端拉在手里,将王乖彦吊在半空上下拉动。一连几晚,夜深人静时,王乖彦惨叫的喊声,震响了整个劳教所,令人撕心裂肺。

二零零四年,王乖彦非法劳教期满,又被延期迫害了三个月。

第一次被非法判刑六年,在陕西省女子监狱遭受迫害

二零零九年七月八日,王乖彦和丈夫张春林被宝鸡市高新公安分局恶警绑架,非法关押到宝鸡市凌云宾馆,被绑在铁椅子上受迫害。王乖彦从凌云宾馆走脱后,第三天

再被绑架,并被关押到宝鸡市渭滨区看守所迫害。二零零九年九月初,她的丈夫张春林被放回家。

王乖彦被宝鸡市渭滨区法院非法判六年后,于二零一一年被劫持到陕西省女子监狱迫害。

陕西省女子监狱对法轮功学员采用多种残酷手段,旨在达到强逼法轮功学员“转化”和实现女监经济效益的罪恶目的。采用多种残酷手段包括毒打、电击、头撞墙、揪头发、吊铐、铐刑、戴镣铐、捆绑、罚站、不许睡觉、关小号、摧残性灌食、打毒针、强迫服药、寒天冷冻、浇凉水、吹冷风、头闷水、开水烫、暴晒、锥刑、胶布封嘴、嘴里塞东西、久坐小凳子、地上拖、不许上厕所、嘴里塞大便、灌尿、绑死人床、性侵害、高强度劳役等等。

王乖彦拒绝“转化”,警察杜颖唆使犯人李爱梅、刘丽红等对她暴打。王乖彦仍不妥协,杜颖就把她关进严管队,把她双手铐起来,亲自抡起警棍暴打她。

二零一五年九月,王乖彦结束冤狱回家。

第二次被非法判刑一年,在宝鸡市第二看守所遭受迫害

二零一六年六月二十日,王乖彦在粘贴“法轮大法好”、“真善忍好”的粘贴时,遭不明真相的人恶告,被劫持到宝鸡市渭滨公安分局神龙派出所,后被劫持到宝鸡市第二看守所关押迫害。

二零一六年十月二十七日,王乖彦被宝鸡市渭滨区法院非法开庭,后被非法判刑一年。二零一七年六月十八日,王乖彦结束一年冤刑,从宝鸡市第二看守所回家。

多次被非法拘留

二零零四年、二零零五年,王乖彦曾两次被绑架到洗脑班迫害。

二零零八年七月二十一日,宝鸡职业技术学院保卫处协同宝鸡市渭滨公安分局、“610”以保证奥运安全为由,将王乖彦绑架到宝鸡市凌云宾馆非法关押。

二零一五年十二月二十八日,王乖彦在宝鸡市渭滨区高家镇崑峪村讲法轮功真相时,遭不明真相的人恶意举报,被宝鸡市渭滨公安分局高家派出所恶警绑架,并被非法拘留十五天。

二零一八年五月八日,席栓省、杨转娥等六名法轮功学员在王乖彦家中学法,遭不明真相的隔壁单元的邻居恶意举报,宝鸡市渭滨公安分局姜谭路派出所恶警砸坏王乖彦家大门,王乖彦、席栓省遭恶警殴打。王乖彦、席栓省等七名法轮功学员绑架到姜谭路派出所非法审讯。王乖彦被非法拘留十天,席栓省、杨转娥被非法拘留五天。六月二十四日,王乖彦又被非法拘留十五天。

二零一九年六月二十四日,王乖彦在回家的路上,给一男子讲法轮功真相时,遭其恶意举报,被姜谭路派出所恶警绑架,在宝鸡市第二看守所被非法拘留十五天。

如今,62岁的王乖彦因坚持信仰法轮大法,再被渭滨区公、检、法枉法判刑四年,她已经上诉。宝鸡市金台区法院

法官:13309171677

宝鸡市金台区检察院

检察官:郑建齐 13772665991

迫害法轮功 全网禁法轮功 法网难逃

走近法轮功

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

